# ATESTADO DE FUNCIONAMENTO

Atesto para os devidos fins que a entidade Instituto Novare - I.N inscrita no CNPJ 22.924.319/0001-46, funciona no endereço Rua José do Patrocínio, número 522 - sala 03

- Bairro Santa Mônica, no município de Belo Horizonte, no Estado de Minas Gerais, está em pleno e regular funcionamento há mais de 01 (um) ano, desde 01 de abril de 2015, cumprindo suas finalidades estatutárias no que concerne às atividades de ativar, promover e motivar o desenvolvimento e a execução de ações, eventos, pesquisas e projetos com viés público e social, estimulando as atividades pertinentes à defesa, incremento e difusão do setor cultural, artes, moda, gastronomia, turismo e meio ambiente, visando o progresso da educação, futuro e empreendedorismo. Sendo a sua diretoria composta de pessoas idôneas, com o mandato para o quadriênio de 01/03/2023 a 31/03/2027, constituída dos seguintes membros:

### **DIRETORIA:**

Presidente: Elton Silva Gomes

Endereço: Manoel Lopes Coelho, nº 365 - Itapoã

Belo Horizonte - MG / CEP: 31.710-530

Identidade: MG: M-3.995.306 PC-MG

CPF: 727.889.256-20

Vice-presidente Fernando Henrique de Resende Correa

Endereço: Professor Raphael Hardy, 150 - Padre Eustáquio

Belo Horizonte-MG / CEP: 30.730-080

Identidade: MG 8.484.664 SSP-MG

CPF: 060.023.476-23

Tesoureira : Graziella da Costa Gomes

Endereço: Rua Manoel Lopes Coelho, 365 - Itapoã

Belo Horizonte - MG / CEP: 31.710-530

Identidade: MG-8.855.433 PC-MG

CPF: 035.010.756-42

# MEMBRO DO CONSELHO FISCAL:

#### **Primeiro Titular Conselho**

# Fiscal e Advogado:

#### Arthur Julião

Endereço: Rua Allan Kardeck, 112

J.K., Juiz de Fora - MG

CEP: 36.070-390

Identidade: MG-17.315.177 SSP-MG

CPF: 107.824.796-00

### **Segundo Titular**

Conselho Fiscal: Alexandre Fagundes Lins

Endereço: Rua Professor Júlio Mourão, 76

Apto: 302, - Gutierrez

Belo Horizonte - MG / CEP: 33.380-340

Identidade: MG-5.980.721 SSP-MG

CPF: 871.619.406-30

Atesto que a referida entidade destina a totalidade de suas rendas ao atendimento gratuito de suas finalidades e não distribui lucros ou dividendos, nem concede remuneração ou parcela de seu patrimônio, vantagens ou benefícios sob nenhuma forma a dirigentes, conselheiros associados ou instituidores, que exercem suas funções gratuitamente.

Belo Horizonte, 28 de fevereiro de 2025.

Vereador Professor Juliano Lopes
Presidente da Câmara Municipal de Belo Horizonte